



邀请中国作家看您的家乡,不一般的美

让我们魂牵梦绕、刻骨铭心的故乡,究竟有多么美丽?纸磨坊图书出版公司邀请当代中国知名作家走访您的故乡,写出不一般的乡愁,并将妙笔生花的文章集结出版,发行天下。欢迎地方政府或有情怀企业家联系合作。

微信号 13439729888

主编:王应钧
新闻热线:18810398003
邮箱:xfrb106@126.com
总第7610期 第4669期
2019年11月29日 星期五

第9期

同煤集团宏远公司“三手抓”全面夯实安全管理

同煤集团宏远公司始终把安全生产作为首要任务,落实安全责任,加大现场管理,强化教育培训,从严从细从实夯实安全管理,提升安全管理水平,为企业发展营造良好的安全生产环境。

一抓制度建立,落实主体责任。公司严格落实国家、省、市及集团公司安全文件指示精神,针对自身行业特点建章立制,先后出台了《宏远公司安全日常工作考核管理办法》《宏远公司防范化解安全生产风险清单》《宏远公司生产安全事故责任追究办法》等多项管理制度,与管理人员及班组长签订《安全重点工作目标责任书》,形成系统化的安全管理体系。各(子)分公司根据实际情况,制定自己的管理体系,实行“三假、三走”现象的考核力度,按照“五亲自”要求,亲自组织生产、亲自召开例会,全面加强安全制度基础。通过每日召开班前会、建立微信安全施工群,加强现场管理,管控工

地安全生产情况,提高安全生产工作的主动性、自觉性,确保各项制度落实在现场。同时,公司逐级分解安全目标,推行“全员安全生产责任制”,建立安全保障体系,形成高层抓决策,分管领导抓系统,业务部门抓管理,安全部门抓监督,基层单位抓落实,作业班组抓执行的“安全生产管理链条”,对机关部室及部室人员岗位安全生产责任制重新进行了修订和完善,将各级安全责任层层落实到位。

二抓现场管理,排除风险隐患。公司按照样板先行、以点带面的工作思路,通过现场管理和隐患排查,持续推进安全标准化工作,确保安全生产全面提升。公司领导深入一线抓部署、抓检查、抓落实,通过召开安全晨会、生产例会、安全标准化现场推进会,对安全管理薄弱环节提出风险预警及防范要求。严格执行“三定五落实”制度,定人、定时间、定措施,增加安全巡查频次和力度,落实隐患治理

责任、措施、资金、期限、应急预案。指派专人进行安全旬检、安全隐患排查、“反三违”专项检查、雨季“三防”检查,确保事故隐患整改到位,防范措施落实到位。公司分管领导带队检查并派安全质量工作组现场指导,制定安全问责和处罚办法,对塔吊、施工电梯等特种设备安全运行、特种人员持证上岗情况进行常规检查,成立11个安全检查小组,在节假日前后及季节变化期加大安全隐患排查工作,对存在隐患多、不按期整改的工地,纳入安全管理“黑名单”,及时处理安全隐患,强化现场安全,促进公司安全生产向着标准化发展,打好安全攻坚战。

三抓思想教育,增强安全意识。公司以提高员工安全意识,提升安全管理水平为目的,利用多种形式向员工宣传灌输安全文化理念。通过在项目施工现场和厂区设置安全标语、安全警示牌板,在作业区域布设危险源、采取危险点防控措施等方式,营造浓

厚的安全文化氛围。在同弘朗庭和同锦世家项目工地设立VR智能安全教育体验馆,对施工人员进行高处坠落、火灾、机械伤害、物体打击、触电等项目的虚拟化、沉浸式体验,使其主动感受违规操作带来的危害,强化安全防范意识。在工闲时间,组织全体员工通过观看安全视频,聆听安全生产公开课,组建安全生产服务队,不断增强“红线”意识和底线思维。同时,公司连续多年组织开展安全活动月、“安康杯”劳动竞赛和安全宣传咨询日等活动,并在活动现场发放安全宣传资料以及员工职业健康防护用品,提高“人人都是安全员”的意识,进一步夯实安全基础。

宏远公司以强化红线、明确责任、重点落实、全面提升为目标,牢牢抓住安全生产这条主线,不断提升安全管理水平,为建设“创新、和谐、富强、振兴”的新时代同煤作出贡献。

(张素明 李新全 王雨佳)

在山东省糖酒商品交易会期间

山东兰陵美酒股份有限公司推出两款新产品

山东兰陵美酒股份有限公司建于1948年。近年来,公司在以陈学荣董事长为核心的领导班子的带领下,从内部管理、科技创新、市场整合方面进行了一系列变革,市场覆盖面逐年扩大,营业额逐年增长,是山东白酒行业的龙头企业之一。

2019年11月8日晚,兰陵特地在第82届山东省糖酒商品交易会期间推出两款新产品,即在兰陵天霖山洞藏酒基地封存5年以上方能装瓶的五粮封藏酒——62度原酒,以及与1995年狮子山楚王墓出土的兰陵美酒同宗同源、一脉相承的兰陵美酒封藏酒——18度特型黄酒原酒。

次日,在兰陵设置在第82届山东糖酒会的展位上,兰陵副总工程师、总经理助理、国家级白酒评委尹福重点介绍了这两款新产品。据尹福介绍,五粮封藏酒为62度原酒,容量为1000毫升。该酒精选高粱、大米、糯米、小麦、玉米五种优质谷物原料,采用公司百年优质老窖,使用原窖双轮长期发酵工艺,经手工艺酿造。将优质五粮浓香原酒进行分段摘酒,量级存储,摘取上等精华成分,在兰陵天霖山洞



白酒专家栗永清对两款新品进行现场品鉴

藏酒基地封存5年以上方能装瓶。该酒由公司国家级酿酒大师和国家级白酒评委管桂坤担纲酿制,优良的酒质和大师级酿制水平完美结合,使该酒

具有复合香气幽雅、口味醇甜、醇厚余香绵绵、回味悠长的特点。

兰陵美酒封藏酒为18度特型黄酒原酒,容量为1000毫升。该酒遵循

山东省非物质文化遗产的兰陵美酒传统酿造技艺,采用微生物丰富、酶系复杂、产香丰富的传统中温大曲及药曲为糖化发酵剂,以黍米为主要原料,配以枸杞、蜂蜜、大枣等辅料手工酿造,天霖山洞藏封缸陈酿而成。酒体呈琥珀光泽、晶莹透明、醇厚丰满,香气浓郁幽雅。与1995年狮子山楚王墓出土的兰陵美酒同宗同源、一脉相承,被誉为酒中文物。

提到兰陵的洞藏酒,就必须介绍著名的兰陵天霖山洞藏酒基地。该基地于2015年4月建成,是国内规模最大、技术一流的专业洞藏酒基地,建筑面积达22000平方米,投资额达上亿元,在山体内共有8层空间用于储酒,采用先进的恒温洞藏技术,可储存各类优质酒1.8万吨。在山顶建有诗仙亭、酒仙阁,用于一览山下风光以及品鉴佳酿。

由于对兰陵酒质和品牌的充分认可,以及天霖山洞藏酒基地理想的储酒环境,众多国内知名人士选择在此储藏好酒,敬待有意义的日子将好酒启封。

(李富青)



山西省与京津冀地区联动发展工作座谈会在太原召开

11月25日上午,山西省与京津冀地区联动发展工作座谈会在太原召开。有关领导出席了座谈会。

会议首先由山西省发展改革委党组成员、副主任赵友亭就一年来山西省与京津冀地区联动发展工作进展情况向国家发改委地区司副司长吴树林作了汇报。接下来,由部分联动发展工作开展较好的有关部门进行了经验分享。其他与会代表分别作了交流发言。

最后,太原市国资委副主任孟永宁,太原东山煤矿有限责任公司董事长张五计,北京四季大通投资集团有限公司董事长任杰峰就合作开发太原煤炭文旅小镇项目进行了签约。据悉,整个项目预计总投资30亿元。合作双方同意此项目全权委托山西四季大通农业科技集团有限公司负责项目开发的一切事宜。拟将太原东山煤矿现有工业遗产,以国际视野,打造一座世界级名、全球唯一的煤炭工业主题影视文旅小镇。

据了解,北京四季大通投资集团有限公司运营总部在北京,生产基地总部在南京,是美国纳斯达克主板

上市的美商任天科技迈尔士股份有限公司的控股集团,成立于2001年,在中国总资产上百亿元,拥有世界先进的国际微冻冰鲜低温食品核心技术。截止到目前,集团公司投资全资子公司18家、分公司56家,渠道合作公司300余家。有独立的资本运作团队、高级法律顾问团队、财务团队及运营经营团队,集团公司总人数1万余人,年创利税百亿元。

近年来,山西坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神,围绕建设“资源型经济转型发展示范区”、打造“能源革命排头兵”、构建“内陆地区对外开放新高地”三大目标定位,坚定不移推进转型综改,全力以赴打好三大攻坚战,全省经济保持平稳健康发展。

此次太原东山煤矿有限责任公司与北京四季大通投资集团有限公司强强联手打造太原东山项目,将会为山西省高质量发展增砖添瓦。

(牛国栋)

“耐斯安”牌口罩赢得消费者信赖

广东省开平市远博日用品有限公司自成立以来,始终遵循“以质量求生存,服务到永远”的经营理念。经过不断的努力,凭借雄厚的实力,致力于打造专业、时尚的产品。目前产品已覆盖了全国大部分区域知名的大型商超系统,销售网点遍布全国各地。

远博日用品有限公司是集口罩的研发、制造、营销和服务为一体的

企业,主要产品有:防PM2.5口罩、一次性防护口罩、折叠式口罩、杯型口罩、防尘防毒面具等产品,均经过国家质检部门检验合格。曾荣获“消费者满意产品、消费者信得过产品”。

公司立志要把“耐斯安”打造成行业中的名牌产品,让客户对“耐斯安”品牌更加有信心,让客户不会后悔自己的选择,让消费者拥有健康与温馨。

“8万级头等舱SUV”陆风荣曜正式上市

陆风汽车旗下全新紧凑型SUV“8万级头等舱SUV”——陆风荣曜不久前已正式上市。

新车共分7DCT品·曜版、7DCT领·曜版、7DCT智·曜版三款车,均搭载1.5GTDI发动机以及格特拉克湿式7DCT变速箱,全系价格区间为7.99万元—9.99万元。与此同时,为回馈用户们的喜爱和支持,陆风汽车还推出了首任车主“七重礼”政策:购车礼、保养礼、质保礼、置换礼、注册礼、流量礼、分享礼,可以说是为广大用户提供了丰富全面的购车保障。

陆风荣曜全系标配ESC车身电子稳定系统、电子换挡、换挡拨片、定速巡航、一键启动、无钥匙进入、自动驻车、车载多媒体系统、倒车

影像9大配置,可谓起步即高配。

超大空间满足更多大家庭所需

陆风荣曜长、宽、高分别为4550×1885×1655毫米,轴距更是达到了同级领先的2750毫米,是同级别中轴距最长的车型。作为一款5座SUV,这样的车身尺寸及越级轴距,自然会带来更宽敞的车内使用空间及储物空间。

首先说车内乘坐空间,陆风荣曜的前后排座椅都可以实现宽敞的驾乘感受,其中它的后排腿部空间最大可达960毫米,将近一米的腿部空间,就算是身180厘米的成年男性也可以自由伸腿脚。此外,它还有着560—1282L的超大后备箱,而且杯架设计都加大了开口尺寸,可以轻松放

下大尺寸的饮料和宽号水杯。

超低油耗降低用车成本

陆风荣曜采用的是江铃控股全新的CSPA舒适可拓展高性能平台架构,这套平台在轻量化、节能等方面有着先天优势。陆风荣曜整车轻量化系数为4.4,达到国内领先水平。而领先同级的0.32的超低风阻系数,也可以极大地提升整车燃油经济性。

在动力总成部分,陆风荣曜搭载了1.5GTDI+格特拉克湿式7DCT“黄金动力”总成,可以完美兼顾强劲动力输出和换挡的平顺性。其中格特拉克湿式7DCT变速器的传动效率可达96%,能够极大的减少油耗。正是因为这些方面的优势,

陆风荣曜综合油耗仅为6.9L。

良好的驾乘感受

陆风荣曜采用的是江铃控股全新的CSPA舒适可拓展高性能平台架构,这套架构的优势就在于可拓展性、轻量化、舒适构架,以及搭载先进动力总成等,与以往采用后扭力梁式非独立后悬架的同价位SUV不同,陆风荣曜配备了前麦弗逊+后多连杆独立悬架,并由英国米拉专业团队进行了卓越的底盘调校,使得前后轴荷达到了黄金比例的55:45,高速行驶时重心更稳,操控性能更优。

作为陆风汽车2019年一款战略性新品,陆风荣曜在设计、空间、油耗、动力操控等方面都有着不俗实力。

